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Додаток 2.4
до протоколу №4
засідання колегії
Департаменту освіти та науки
Одеської міської ради
від 29.12.2021

Доповідь
про виконання Концепції реалізації державної політики у сфері

реформування загальної середньої освіти НУШ
територіального відділу освіти Суворовського району
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради

На виконання Концепції реалізації державної політики у сфері
реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до
2029 року у закладах загальної середньої освіти Суворовського району
протягом 2021 року проведена наступна робота.

У рамках Програми Президента Володимира Зеленського «Велике
будівництво» та в рамках Надзвичайної кредитної програми, яка впроваджена
на підставі Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним
банком у 2021 році завершено капитальний ремонт Одеської ЗОШ № 41. У
капітально відремонтованій будівлі початкової школи сьогодні навчаються учні
1-4 класів.

У 2021/2022 навчальному році за програмою НУШ в закладах загальної
середньої освіти навчаються 13,5 тисяч учнів, із них першокласників - 3261, для
яких створені належні умови для навчання.

Протягом 2021 року за рахунок бюджетних коштів для класів НУШ більш
ніж на 5 мільйонів придбано: комплектів учнівських меблів, ноутбуки,
дидактичний матеріал та інше.

Нова українська школа вимагає, щоб жоден із дітей з особливими
освітніми потребами не відчував себе іншим, зайвим, небажаним.

Для 137 учнів з особливими освітніми потребами у 21 школі району
відкрито 80 класів. З метою створення умов для навчання та розвитку
дітей з особливими освітніми потребами у 2021 році за бюджетні кошти
розпочато обладнання ще трьох ресурсних кімнат у Одеському НВК № 13,
Одеських ЗОШ № 15 та СШ № 17.

Протягом 2020/2021 навчального року для організації дистанційного
навчання учнів 1-4 класів вчителями початкових класів району розроблено 784
дистанційних уроки.

За дорученням Одеського міського голови Труханова Геннадія
Леонідовича, за підтримки департаменту освіти та науки Одеської міської ради
на ТВ  «МЕДІА-ІНФОРМ» 5 вчителів початкових класів Одеського НВК № 13
взяли участь у розробці дистанційних уроків для проєкту «Одеса проводить
уроки». Було створено 15 відеоуроків з математики (1 клас) та 2 уроки з
предмету «Я досліджую світ» для учнів  2-х класів.

З метою підвищення рівня професійних здібностей і компетенції освітян,
розвитку національного співробітництва, розширенню освітніх можливостей,
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організація і реалізація програм підвищення кваліфікації у жовтня 2021 року на
базі Одеської ЗОШ № 22 пройшла  магістральна (не)конференція міні EdCamp
Odesa School 22 за темою «Нове покоління – нові можливості». У заході взяли
участь 87 педагогів з 10 областей України. Проведено панельну дискусію щодо
психологічного комфорту для всіх учасників освітнього простору. Вчитель
початкових класів Лисичанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5,
випускниця освітньої лабораторії House of Europe  - «Інклюзивна освіта»,
амбасадорка програми «Супергерої FAST» Маргарита Сорока поділилась
досвідом роботи з питання «Цей світ належить усім. Інклюзивна освіта».

З метою поширення досвіду роботи вчителів початкових класів міста,
ознайомлення вчителів із сучасними освітніми методиками, які сприяють
формуванню комунікативної компетенції молодших школярів; набуття навичок
роботи, використовуючи дидактичні ігри; підвищення фахового рівня та
педагогічної майстерності вчителів на базі Одеської ЗОШ № 14 проведено
міський семінар «Формування комунікативних умінь і навичок початкової
школи шляхом використання інтерактивних технологій».

Вчителі початкових класів району взяли участь у заходах, на яких
обговорювались форми та методи дистанційного навчання в початковій школі.

З метою створення умов для професійного зростання, підвищення
педагогічної  майстерності і кваліфікації педагогів  початкових класів
проведено ряд заходів: майстер-класи «Інноваційні технології в освітній
діяльності», «НУШ. Перші сходинки разом з учнями 3 класів», «Використання
інноваційного методу Ейдетики на уроках в початкових класах», «Вивчення
вiршiв за допомогою мнемотехнiки», «Батьківські збори в умовах НУШ»,
«Використання методу кубика Блума на уроках  «Я досліджую світ»; семінари-
тренінги «Використання методики «Шість цеглинок»  в освітньому процесі»,
«Нова українська школа – нові стандарти освіти», «Використання інноваційних
технологій на уроках в початковій школі», «STEM-освіта та шляхи її
впровадження в початковій школі».

На засіданнях методичних комісій вчителів початкових класів
обговорюються різні питання щодо впровадження Концепції НУШ:
«Лего – як  інструмент для навчання. Нові методики», «Ігрові та діяльнісні
методи навчання в початковій школі. LEGO», «Педагогіка партнерства як
досягнення взаєморозуміння, єдності інтересів і прагнень крізь призму
особистісного розвитку дитини в умовах Нової української  школи»,
«Формування психологічного клімату на основі педагогіки співробітництва»,
«Ранкова зустріч як засіб формування креативної особистості та фундамент
розвитку поваги та толерантності молодшого школяра», «Особливості
оцінювання результатів навчання учнів та ведення Класного журналу у Новій
українській школі 2021/2022 навчальному році»  та інші.

Учителі початкових класів продовжують працювати над всебічним
розвитком дитини шляхом виявлення здібностей учнів, їх нахилів, формування
вміння вчитися, самостійно здобувати знання, практично і творчо
застосовувати їх. Використання інноваційних методів в освітньому процесі дає
можливість доповнити уроки різноманітною інформацією, а різні види
діяльності заохочують дітей до роботи.
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Працюючи в команді, учні разом виконують завдання, готують  проєкти і
спільно шукають розв’язання проблем.

Значна  увага приділяється дослідницькій діяльності, де діти самостійно
шукають відповіді на запитання, осмислюють вивчене.

Побачити себе у цьому світі, згуртуватися, відкривати для себе нове,
розвивати увагу, пам’ять і мислення – це і не тільки це дають уроки поза
стінами навчальних закладів. Уроки на свіжому повітрі в час пандемії
набувають особливого значення.

Тематичні тижні— це своєрідне свято знань, умінь та навичок учнів.
Свято, у якому гармонійно поєднуються навчальні та виховні позакласні
заходи, учасниками яких є діти, вчителі, батьки.

Спорт – запорука правильного розвитку підростаючого покоління в
фізичному й психологічному плані. На оновлених стадіонах та у
відремонтованих спортивних залах  учні початкових класів із задоволенням
займаються спортом.

Учителі початкових класів  постійно працюють над розвитком креативних
здібностей учнів, розкриттям  їх можливостей.  Діти беруть активну участь у
різних конкурсах: знавців української мови ім. П. Яцика, Міжнародному
математичному конкурсі «Кенгуру», в українознавчій грі «Соняшник»,
«Розумничка», «Колосок»,  в олімпіадах та конкурсах на освітніх сайтах «На
урок», «Всеосвіта» тощо.

Школа і сім’я, батьки і вчителі, батьківський комітет і адміністрація
школи – єдине ціле. Їхня діяльність спрямована на дитину, її навчання,
виховання, розвиток, становлення.

Активна робота щодо розвитку і реалізації Концепції НУШ проводиться
вчителями початкових класів з батьками. Батьківські збори проводяться із
використанням сучасних технологій  та  інтерактивних методів навчання  в
НУШ. Батькам пропонуються такі технології навчання, як «Мікрофон»,
«Крісло автора», «Займи позицію», «Мозкова атака». Батьки стають
повноправними членами шкільної родини, беруть активну участь в формуванні
юної особистості.

З метою підвищення психологічної компетентності батьків, попередження
причин, які ведуть до зниження якості сімейного виховання та порушень у
розвитку і поведінці дітей, допомоги батькам усвідомити той вплив, який вони
здійснюють на дітей з метою розширення їх можливостей самостійно
розв’язувати проблеми і конфлікти, що виникають у стосунках з дітьми в
Одеському  НВК № 67  під  керівництвом  практичного  психолога  працює
Family club «Супер Мами».

Робота щодо впровадження Концепції «Нова українська школа» у закладах
загальної середньої освіти Суворовського району продовжується.

Начальник територіального відділу
освіти Суворовського району
Департаменту освіти та науки
Одеської міської ради                                                            Тетяна САІДОВА


